



HIRDETMÉNY

A BUDAPEST BANK AUTÓFINANSZÍROZÁSI ÜZLETÁG HIBRID ÉS ELEKTROMOS AUTÓ FINANSZÍROZÁS KAMATKEDVEZMÉNY PROGRAMJÁRÓL

A Budapest Bank Zrt. (székhelye: 1138 Budapest, Váci út 193.; cégjegyzékszám: Fővárosi Bíróság, mint Cégbíróság 01 10 041037, továbbiakban: Budapest Bank) Hibrid és Elektromos Autó Finanszírozás Kamatkedvezmény Programjában (a továbbiakban: Program) kedvezményt kínál mindazon Ügyfelei részére, akik:

- a Program feltételeinek megfelelő környezetkímélő meghajtású gépjárművet vásárolnak és
- gépjárművásárlásukhoz a Budapest Bank autófinanszírozását veszik igénybe.

A Programban azon gépjármű vehet részt, amely gépjármű forgalmi engedélyének P3 'hajtóanyaga' rovatában a forgalomba helyezést vagy átírást követően 'ELEKTROMOS', 'HIBRID', 'HIB/E/G' vagy 'HIB/E/B' bejegyzés szerepel.

A kedvezmény mértéke 1 százalékpont Ügyleti kamatláb kedvezmény, a Budapest Bank bankfiókban kötött autófinanszírozási szerződéseinél (továbbiakban: Szerződés) érvényes mindenkorai kondícióból (továbbiakban: sztenderd kondíció). A sztenderd kondíció megtalálható a Budapest Bank fiókjaiban és honlapján (<https://www.budapestbank.hu/autofinanszirozas/>).

A kedvezmény más kedvezménnyel vagy kedvezményes finanszírozási kondícióval (pl. Dolgozói program, Növekedési Hitel Program, stb.) nem összevonható illetve legfeljebb olyam mértékig kombinálható, hogy a Programra való tekintettel a Szerződés Ügyleti kamatlába az aktuális sztenderd kondíció mínusz 1 százalékpontra csökken.

A kedvezmény Mercedes-Benz Financial Services programban finanszírozott gépjárművekre nem érvényes.

A finanszírozás kizárólag közvetlenül a Budapest Bank fiókjaiban köthető meg. Amennyiben az Ügyfél a Szerződés kötését közvetlenül a Budapest Banknál vagy online kezdeményezte és az ügylet lebonyolításába a Budapest Bank bevonta a partner autókereskedőjét (pl. a Szerződés aláírásába), abban az esetben is érvényesíthető a kedvezmény.

A kedvezményt a Budapest Bank a folyósítást követően érvényesíti oly módon, hogy ellenőrzi, a kedvezményre vonatkozó jogosultság fennáll-e, és amennyiben a jogosultság fennáll, a Szerződés Ügyleti kamatlábát a sztenderd kondíció mínusz 1 százalékpontra csökkenti és erről az Ügyfelet írásban értesíti.

A kedvezmény a Szerződés megkötésekor érvényesíthető (a folyósítást követő egy hónapon belül) és a Szerződés megszűnéséig áll fenn.

Érvényes 2019. április 24. és 2020. március 19. között, továbbá 2020. május 26-tól beérkezett kérelem esetén.